

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ

О Р Г А Н ПОЛИТОТДЕЛА ЗОЛОТОВСКОЙ МТС ЗОЛОТОВСКОГО
КАНТОНА. РЕСПУБЛИКИ НЕМЦЕВ ПОВОЛЖЬЯ

№ 35 (39) 30 сентября 1934 года. Выходит 1 раз в пять дней.

3 октября в 12 часов дня
Политотдел Золотовской
МТС созывает конференцию
колхозниц ударниц

Должны прибыть на кон-
ференцию пом бригадир
женщины, инспектора по ка-
честву — женщины, женорги
и колхозницы — ударницы.

Включайтесь в республиканский конкурс на лучшую доярку

На основании постановления наркомзема АССР немцев Поволжья и политсектора МТС объявлен Республиканский конкурс на лучшую доярку сроком с сентября 1934 г. по 1 января 1935 г. по следующим показателям; 1 ликвидация яловости, добаться 100 проц. всех коров, нетелей к 1 му сентября 1934 г. Не допустить абортов и обеспечить стельных коров лучшим уходом и лучшими кормами.

2. Выращивание молодняка: обеспечить теплым и светлым помещением коров, молодняк и предстоящий приплод 34-35 г. создать санитарно-гигиенические условия содержания.

Проводить ежемесячную проверку и взвешивания телят, добываясь ежедневного прироста телят: голландской породы и метисовые не ниже 650 грамм и беспородных 500 грамм, добиваться живого веса телят к 6 месячному возрасту для голландской породы и метисов не ниже 150 кило и беспородных 120 кило.

Получить и вырастить на каждые 10 коров не менее 9 телят

3 Увеличение удоев. Ввести обязательную трехкратную дойку добиваясь удоев до 10 центнеров.

Обеспечить всеми санитарными и зоотехническими правилами дойку и содержание коров (чистота помещения, посуды и и метода дойки).

4 Улучшения качества продукции: обеспечить сдачу молока на сливные пункты не выше 19-18 проц. кислотности и добиваясь жирности сдаваемого до 3,9 процентов.

5 Выполнять государственное

задание по молоку к 1 го нояб-
ря.

обеспечить организацию на ферме зоо технических кружков под руководством вет персонала и зоо техника и сдачу зоотехминимума на „отлично“ и „хорошо“.

Для премирования лучших ударниц Республиканская комиссия выдвигает следующие премии: коллективу лучшей МТФ лабораторные приборы для определения жирности и кислотности, мануфактура для халатов 50 метров и 20 полотенец.

30 премий лучшей категории за выполнение и перевыполнение всех условий конкурса и сдачи зоотехминимума на „отлич-

но“ присуждается: телка, 50 руб деньгами и почетная грамота.

50 премий второй категории, за выполнение условий конкурса: по выращиванию молодняка, увеличения удоев, улучшения качества продукции и сдачи зоотехминимума на „удовлетворительно“ присуждается почетная грамота, вещи в 30 рублей и посылка на краевые курсы.

30 премий 3 й категории за выполнение всех условий конкурса при недостаточном условии зоотехминимума, присуждается: посылка на краевые курсы и трикотажные вещи.

Проверку результатов конкурса наметить в сроки 1 е ноября и 15 е декабря 1934 г.



Обезличку гнать пора воп со скотного двора!

„Почти во всех колхозах и совхозах края слаба работа по укреплению ПОСТОЯННЫХ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ БРИГАД. Хотя есть полная возможность быстро укрепить постоянные животноводческие бригады, ликвидировав в них уравниловку и обезличку“.

(Из доклада секретаря Крайкома ВКШ (б) тов. Криницкого.)

Учитесь работать так, как работают Золотовские ясли.

Кандидаты на краевую премию.

Проведенная редакцией газеты проверка выполнения взятых на себя Золотовскими дет'яслями и площадкой обязательств по конкурсу установила, что работники Золотовской детплощадки и ясель не на словах, а на практической работе оправдывают конкурс.

Ясли обслуживают 15 детей. Помещение ясель приведено в образцовое состояние, чистое, светлое. Полы моются ежедневно 2 раза.

В детской спальне светло и чисто.

Для каждого ребенка специальная кроватка, новые матрасики, подушки, простыни, тканевые одеяла и 25 штук зимних байковых одеял.

Есть специальные столовая и игральная комната так же чистые. Загорожен хороший уголок для одежды и обуви. Имеются горшечки со стульчиками для детей.

На каждом ребенке чистое и опрятное верхнее белье (колхозное).

2 раза в неделю дети моются. Специальная уборная во дворе, но чисто вымыта. Двор чисто подметен. Просторно.

Пища готовится кухаркой т. Овчинниковой вкусно и чисто.

3 раза в день организовано питание. Утром дают с хлебом сладкий чай, в обед—щи, сладкое блюдо и в ужин лапша.

Столовой посуды и ложек достаточно для каждого ребенка.

При дет'яслях имеется своя

корова.

Работа в яслях проходит по строго выработанному распорядку дня. В 9 часов утра завтрак, в 12 часов дня—обед и в 7 часов вечера—ужин.

Воспитательная работа поставлена удовлетворительно имеют план воспитательной работы. Основными формами работы с детьми, разучивание, вырезывания картинок из бумаги, физ-

культзарядка, прогулка и экскурсии.

Все эти показатели достигнуты благодаря большой заботы и внимания заведующей т. Белоусовой Антонины, воспитательницы Крамзиной, нянь—Пятициной Анны и Ребровой Марии и кухарки Овчинниковой М. Золотовские дет'ясли и детплощадка являются кандидатами на краевую премию.

Т. Булкина срывает работу яслей.

Дубовка—у нас дет'ясли и детплощадка в период весеннего сева и уборочной были не плохими в кантоне, но за последнее время стали неузнаваемые, в помещении пыльно, не проветривается, в кухне грязь, окна не протираются все засижены мухами, дети предоставлены сами себе.

Дети ясельного возраста ходят по двору и собирают разные отбросы, причина и разгадка оказывается простая.

Заведующая т. Булкина Е.И. совершенно не бывает в яслях, а навещает вроде кладовщика, выдать продукты, а потом уходит на домашнюю работу (рыть картофель собирать тыквы итд)

Кухарка т. Кузнецова следуя примеру заведующей тоже решила во время работы в яслях

отлучаться на „часок, другой“ на свои домашние работы.

Правление посмотри на изменение своих яслей, детплощадки и укажи работникам их места и прямые обязанности.

Н.Т.

Чашина калечит детей

Обольяниновна—пред. колхоза Журавлев наплевательски смотрит на дет'ясли, а заведующую дет'яслями т. Чашину это мало беспокоит, да и некогда обращать внимание и будоражить правление, что бы оно беззаботилось о дет'яслях т. к. в „свободные минутки“ торопится почитать евангелию.

В Обольяниновке дет'ясли посещают 16—18 человек, посмотреть как же организовано питание и воспитание детей.

Например, 23 сентября детям не только хлеба, но простого супа сварить нечего было.

Спрашиваешь пред. колхоза Журавлева почему допустили до такого безобразия ясли, отвечает „продуктов пока нет, а улеб на мельницу не возили, завтра повезем“.

Воспитывает ребят Чашина зав. яслями, она же воспитательница и кухарка; какое же правильное воспитание может она дать детям Журавлев обратил внимание на ясли, а такую заведующую яслями и воспитательницу детей необходимо снять с работы и калечить ребят не следует.

Завгородняя.

Ответ. редактор Ник. МАРТИН.

Кантлито 367 Тираж 550 экз.

„Некогда заниматься яслями“

Морозово—основная рабочая сила в нашем колхозе женщины, для того что бы они могли быть хорошими борцами за сроки сева; их необходимо освободить от семьи.

Для этого нужно хорошо организовать дет'ясли, но Морозовские руководители колхоза Свиданов и сельсовета Куликов считают вероятно, что дет'ясли для них не нужны

и пользы никакой не принесут т.к питанием дет'ясли не обеспечивают, за всю уборочную ни один из председателей не заглянул в дет'ясли.

Мне кажется т. Свиданов и Куликов, что пора на дет'ясли обратить серьезное внимание и поставить работу дет'яслей на должную высоту.

Селькорка.